
FESTIVAL RURALNE KULTURE, FRK 11  
 
Grad Knin – Rijeka Krka - Ekološko informativni centar ( Drniška 2/b )  
Datum: 19. i 20.08.2016. 
 
Organizator festivala: Ekološka udruga „Krka“ Knin 
 
 
Donatori i sponzori Festivala:  Nacionalni park Krka, Grad Knin, Šibensko – kninska 
županija, Turistička zajednica Šibensko-kninske županije, Turistička zajednica grada Knina, , 
Pučko otvoreno učilište Knin, Općina Promina, Čistoća i Zelenilo d.o.o. Knin, DVD Knin 
„Upravitelj“ d.o.o Knin, Igraonica Tri lovca Knin, Prenoćište „Kukolj“,“Studenac” d.o.o. te 
građani grada Knina.   
 
 
Svoj doprinos organizaciji FRK-a dali  su HŽ Putnički prijevoz, g. Šime Strikoman i g. 
Petar Gardijan, Javna ustanova Priroda Šibensko-kninske županije,  KUD „Kralj Zvonimir“ 
Knin, Kajak kanu rafting klub „Odra„ iz Siska, Udruga „Čarobni svijet“ Knin, Planinarsko 
društvo „Troglav“ Knin, HGSS Šibenik,  Udruga za zaštitu i uzgoj magaradi i konja „Pajica“, 
bend „Teški osjećaji“ iz Tisnog,  udruga „Prospero“ Gračac, Udruga „Grabarije“ Knin te brojni 
izlagači proizvoda. 
 
Medijski pokrovitelji:  HUKnet, Tris.com 
 
ULAZ NA SVA DOGAĐANJA JE BESPLATAN !!!!! 
 
PRVIH 50 posjetitelja FRK-a na poklon dobiva platnenu vrećicu! 
 
HŽ Putnički prijevoz posjetiteljima manifestacije Festival ruralne kulture - FRK 
odobrava 50% popusta u 1. i 2. razredu redovnih vlakova, a popust bi se koristio od 
18. do 21. kolovoza 2016. isključivo za kupnju povratnih prijevoznih karata iz svih 
kolodvora do kolodvora Knin i natrag.  
Prilikom kupnje prijevozne karte potrebno je naglasiti svrhu putovanja, a povratnu 
kartu na poleđini ovjeriti pečatom organizatora na info-pultu održavanja festivala. 
 
 
Za sve posjetitelje pripremili smo osim bogatog programa i zanimljiva iznenađenja. 
 
 PROGRAM:    
 
    19.08.2016. 

 
10:00h  
Edukativna radionica za djecu na temu oblika zaštite prirode u 
Hrvatskoj, zaštićenih vrsta i NATURA 2000 s naglaskom na                                      
kninsko područje-Javna ustanova Priroda Šibensko-kninske                  
županije. Svi sudionici radionice dobit će igru „Memory“ 

 
    11:00h  
                                               Radionica za djecu  na temu žaba. Sastoji se od predavanja, 
                                               likovne radionice kao i nagradne igre.-NP Krka 
 
 
 
 



    12:00h   
Kreativna ekološka radionica za djecu ( bojanje majica i 
izrada promotivnog turističkog plakata grada Knina ) - Udruga 
Čarobni svijet 
 
18:00h 
Jahanje konja -Udruga Grabarije Knin 
 
20:00h 
Milenijski svijet Šime Strikomana/ predavanje-izložba, g. 
Šime Strikoman i g. Petar Gardijan 
 
Nastavak druženja uz domaću atmosferu.  
 

    20.08.2016. 
 

10:00-20:00h 
 Sajam seoskih proizvoda – predstavljanje 
udruga/poduzetnika/polj. proizvođača na štandovima-Izlagači iz 
Šibensko –kninske županije  
Radionice :  
Tkanje  ( izrada torbi od plastičnih vrećica )   
Reciklaža odjeće – mini radionica ručnog šivanja ( izrada 
korisnih predmeta od stare odjeće ) 
Lončarstvo- Udruga Prospero Gračac 
Radionice će se odvijati paralelno uz izlaganje na štandovima. 
 
Safari spust kajakom, kanuom i raft čamcem  na rijeci Krki 
Alpinističko penjanje, HGSS Šibenik 
Jahanje  magaraca, Udruga za zaštitu i uzgoj magaradi i konja 
„Pajica 
Tradicionalne kninske igre ” balotanje” i “briškula i trešeta”,” 
bacanje kamena s ramena”, potezanje konopa…  
Turnir starih dječjih igara ( franje, lastik… ) 
 
Na ulazu će se kovati novac iz doba kralja Zvonimira te će 
posjetitelji imati prigodu vidjeti “Povijesnu postrojbu vitezova 
kralja Zvonimira” , Streličarstvo 
 
18:00 h 
ŠRD Krka- „Škola za djecu- Mali ribar“ 
 
21:00h   
Glazbeni program: 

     
Teški osjećaji, Tisno 
 
Golden Royal band i GOST IZNENAĐENJA  
 
 
Nastavak druženja uz domaću atmosferu, DJ Marko Sinobad 
 
Vožnja splavom „Kralj Zvonimir“ , ukoliko vodostaj rijeke 
Krke bude dozvoljavao, održavat će se oba dana po 
promotivnoj cijeni. 



 
Svim posjetiteljima FRK-a toplo preporučamo da  posjete 
Kninsku tvrđavu, izvor rijeke Krke, poučno-edukativnu 
stazu na Krčiću te ostale prirodne i kulturne vrijednosti 
kninskog kraja, ali i vožnju biciklom i šetnju novom 
pješačko –biciklističkom stazom na Marunuši. 
 

 
 

Cilj projekta FRK: 
Ovaj festival  poticajna je mjera za razvoj seoskog turizma, povećanje samozapošljavanja  
lokalnog stanovništva, unapređenje seoske proizvodnje i uslužnih djelatnosti, poticanje 
volonterizma  te očuvanja prirodne i kulturne baštine. 
 
Ako niste znali: 
Grad Knin je „Grad na sedam rijeka“- Na području Knina teče 7 rijeka i rječica, i to Krka, 
njene pritoke Butižnica, Orašnica, Kosovčica i Krčić te pritoci Butižnice, Radljevac i 
Marčinkovac.  
 
KRKA 
Rijeka Krka izvire u blizini Knina, podno 22 metarskog Topoljskog buka ili Krčića, kojeg 
stvara pritoka rijeke Krke – rijeka Krčić što je jedinstveno na svijetu. Ukupna duljina rijeke, s 
potopljenim dijelom ušća, iznosi 72.5 km. 
KRČIĆ 
Krčić je desetak km dugačka rječica koja završava svoj vodeni tok ulaskom u Kninsko polje, 
u koje se obrušava kao 22 metra visoki Slap Krčić. 
KNINSKA TVRĐAVA 
Zapadno od Knina uzdiže se srednjovjekovna tvrđava podignuta sredinom 10. stoljeća. 
Konačni je izgled dobila početkom 18. stoljeća, kada je umjetnim prosjekom odijeljena od 
brda Spas koje se na nju nadovezuje sa sjeverne strane. Tvrđava je jedna od najvećih 
fortifikacijskih građevina u Hrvatskoj. 
DINARA 
Dinara je planina u Dinarskom gorju na granici Republike Hrvatske i Bosne i Hercegovine. 
Dinara dijeli Livanjsko polje od Sinjskog, te čini prirodnu granicu između Bosne i Hercegovine 
i Hrvatske. Najviši vrh, Troglav (1913 m), nalazi se u BiH, a vrh Sinjal ili Dinara (1831 m) 
najviši je vrh u Hrvatskoj. 
 
Stoga ako ste zasićeni/zasićene gradom i tražite promjenu, ako volite prirodni okoliš i 
privrženi/privržene ste tradicijskoj kulturi sela, no ako i niste ali želite probati, dođite i 
upoznajte prirodne i kulturne vrijednosti grada Knina. 
 Vjerojatno imate još po koju ideju na umu, stoga dođite i oživite je. 
 
Kako doći na Festival? 
Ako dolazite osobnim autom: 
Na cesti D-1 (Knin – Šibenik ) 
- iz pravca Zagreba prvo skretanje desno poslije mosta na Krki . 
- iz pravca Šibenika  skretanje lijevo prije samog mosta na Krki. 
Ako u Knin dolazite vlakom ili busom: 
Napominjemo da je mjesto održavanja od centra grada udaljeno oko 300 m.  
Ako Vam zatreba smještaj u Kninu pogledajte na web stranicama Turističke zajednice grada 
Knina: www.tz-knin.hr 
 
  
 

Živjeli u zdravlju i veselju i bez „frke“  i svi TRK NA FRK! 
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